Le tableur grapheur 000

1) Lancer le logiciel OO0 tableur grapheur.

EXERCICE D'APPLICATION DU TP1

TP2

2) Enregistrez le fichier dans le dossier technologie de votre dossier personnel avec le nhom

suivant : Nom Prénom TP2.

3) Reproduisez le tableau suivant (sans vous occupez de la mise en forme)

Vous écrirez « POSTE » en A3

POSTE m3/an Prix en € / an €/ an
Lave vaisselle 45 3,21
Douches 56 3,21
Cuisine 35 3,21
Bains 31 3,21

4) a) Dans la cellule B8, écrivez la formule correct pour calculer le total de la consommation annuelle.

b) Ecrivez la ici :

5) a) Dans la cellule D4, écrivez la formule correct pour calculer le colit de la consommation annuelle

du lave vaisselle.

b) Ecrivez la ici :

6) a) Dans la cellule D5, écrivez la formule correct pour calculer le colt de la consommation annuelle

des douches.

b) Ecrivez la ici :

7) a) Dans la cellule D6, écrivez la formule correct pour calculer le co(it de la consommation annuelle

de la cuisine.

b) Ecrivez la ici :

8) a) Dans la cellule D7, écrivez la formule correct pour calculer le colt de la consommation annuelle

des bains.

b) Ecrivez la ici :

9) a) Dans la cellule D8, écrivez la formule correct pour calculer le codt total de la consommation

annuelle.
b) Ecrivez la ici :

Nom:

Prénom :
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